

Consiglio Nazionale delle Ricerche

BANDI NN. 364.92 - 364.93 - 364.94 - 364.95 - 364.96 - 364.97 - 364.98 - 364.100

RETTIFICA ERRORE MATERIALE ART. 10 DEI PROVVEDIMENTI DI RETTIFICA E RIAPERTURA DI CUI AI BANDI NN. 364.92 - 364.93 - 364.94 - 364.95 - 364.97 - 364.98 - 364.100 E ART 11 DEL PROVVEDIMENTO DI RETTIFICA E RIAPERTURA DI CUI AL BANDO N. 364.96.

IL DIRIGENTE

VISTI i decreti di rettifica e riapertura in data 11 febbraio 2010 nn. 0012208, 0012213, 0012215, 0012217, 0012221, 0012226, 0012230 dei bandi di concorso nn. 364.92 - 364.93 - 364.94 - 364.95 - 364.97 - 364.98 - 364.100 ed in particolare l'art. 10 degli stessi;

VISTO il decreto di rettifica e riapertura in data 11 febbraio 2010 n. 0012220 del bando di concorso n. 364.96 ed in particolare l'art. 11 dello stesso;

CONSIDERATO il mero errore materiale relativo al numero delle unità di personale indicate nei succitati articoli;

RITENUTA la necessità di provvedere alla relativa rettifica

DISPONE

ART. 1 - Bando n. 364.92 all'articolo 10 leggasi: "omissis..... con contratto a tempo indeterminato di n. **ottantasette** unità di personale terzo livello professionale ricercatore".

ART. 2 - Bando n. 364.93 all'articolo 10 leggasi: "omissis..... con contratto a tempo indeterminato di n. **trentasette** unità di personale terzo livello professionale ricercatore".

ART. 3 - Bando n. 364.94 all'articolo 10 leggasi: "omissis..... con contratto a tempo indeterminato di n. **trentasei** unità di personale terzo livello professionale ricercatore".

ART. 4 - Bando n. 364.95 all'articolo 10 leggasi: "omissis..... con contratto a tempo indeterminato di n. **ottantadue** unità di personale terzo livello professionale ricercatore".

ART. 5 - Bando n. 364.97 all'articolo 10 leggasi: "omissis..... con contratto a tempo indeterminato di n. **sessantacinque** unità di personale terzo livello professionale ricercatore".

ART. 6 - Bando n. 364.98 all'articolo 10 leggasi: "omissis..... con contratto a tempo indeterminato di n. **cinquanta** unità di personale terzo livello professionale ricercatore".

ART. 7 - Bando n. 364.100 all'articolo 10 leggasi: "omissis..... con contratto a tempo indeterminato di n. **trenta** unità di personale terzo livello professionale ricercatore".

ART. 8 - Bando n. 364.96 all'articolo 11 leggasi: "omissis..... con contratto a tempo indeterminato di n. **ottantuno** unità di personale terzo livello professionale ricercatore".

ART. 9 - Il presente provvedimento è pubblicato sul sito internet del CNR: www.urp.cnr.it (vedere sezione Lavoro).

AMMCNT - CNR - Amministrazione Cent

Tit:

Cl:

F:

N. 0013774

16/02/2010



IL DIRIGENTE